

爱周刊第14期封面是哪位美女？

# 封女郎等你来投票！

把生活中的精致和靓丽展现成楚楚动人的封面，只要你相信自己的美，就能登上每周六的爱周刊封面。

封女郎照片以及所有报名美女靓照都已上传至都市圈圈网(love.dsqq.cn)，美女如云目不暇接，由网友来投票，由你来决定哪位MM上封面。目前，网络投票人气火爆，很多美女的得票数都已过万。

由民众投票选出的年度封女郎将会获得巨奖。

封女郎可以自荐或推荐，走进封面渠道：电话报名96060；网上报名：登录love.dsqq.cn；邮箱报名：lovefmkb@126.com；QQ报名：21258115；信件报名：南京市洪武北路55号置地广场6楼现代快报《爱周刊》。

报名需要提供这些内容：姓名、身高、年龄、星座、职业、爱情观；个人联系方式；半身相片三张、全身相片三张。本版摄影 路军



下期封女郎候选

# 节日妆大行其道 封女郎变身粉红女郎

国庆中秋双节同庆，节日妆自然大行其道。今天为封女郎担任造型师的是王春美容学校的高级化妆师张爱玲老师。如何让本期的封女郎成为节日派对人气女王，张老师决定用粉色系列成功造就“粉红女郎”。

爱周刊记者 赵丹丹 王凡

**张老师：你喜欢什么妆容？**

吕晓婷：节日到了，我想化个喜庆点的妆。

**张老师：那我就给你化个节日妆，你长得甜美可爱，粉色系列应该比较适合你。**

晓婷皮肤白皙，不过张老师觉得她的皮肤是混合性的，有些偏干，化妆前先要做一下皮肤护理，涂上一些乳液，让肌肤滋润，便于上妆。

**吕晓婷：我适合什么颜色的粉底呢？**

张老师：你的皮肤很白，我给你用的是象牙白。选择与自己肤色接近的就可以，这里要注意，即使皮肤较黑的女生，不要误认为越白越好，而是要挑选与自己肤色相近的，化出来才会自然。

均匀地上完粉底后，张老师在晓婷原有的眉形上刷上眉粉，加深加长，让她眉宇之间更有精神。下面最关键的就是修饰眼睛了，晓婷的眼睛虽然挺大，但是内双，所以张老师先给她的双眼贴上双眼皮贴，顿时，两目明显变大且有神。

**张老师：既然是节日妆，我给你选择粉色眼影。**

吕晓婷：眼影用粉色的会不会有些夸张？

张老师：不用担心，我不是单单只给你涂上粉色眼影，而是先要涂上一层白色眼影，进行打底，再涂粉色，你看前面是白色，后端是粉色，互相晕染开，是不是就不夸张了？

吕晓婷：好像是淡淡的粉，不是那么夸张。

张老师：涂时不要有明显的界限，而要感觉两者是自然衔接，很有主次，你的这个妆就是粉色偏多些。

张老师决定给晓婷画上粗粗的眼线，显得

更时尚、活泼些。

吕晓婷：我从来没画过眼线，一来怕花了，二来我眼睛四周很敏感。

张老师：画眼线要顺着睫毛根部画，眼线笔不太适合敏感性的肌肤，你可以选择用水溶性的膏状眼线，就比较好些，用之前加入一些爽肤水，用时不容易花掉。千万不要用水，这样会使眼线呈颗粒状，掉渣。

果然粗眼线粗重浓密，使晓婷的眼睛轮廓变大，时尚而有神采，国庆假期参加同学婚礼，各类派对，这样的眼神足以电倒男生。下面就是刷腮红，张老师决定突破常规刷法。

**吕晓婷：腮红都需要斜刷？**

张老师：这次我不给你刷常规的腮红，而是打圆，让腮红显得圆嘟嘟的，可爱而又讨喜。

吕晓婷：没有尝试过，刷时有什么技巧吗？

张老师：半个圆半个圆地刷，这样刷得均匀。

当然最后唇膏的颜色，张老师依然选择了粉色。

吕晓婷：我的下嘴唇偏厚，涂唇膏时如何修饰？

张老师：中间涂厚些，两旁涂薄些，有修饰唇形的效果。

粉色的眼影，粉色的腮红，粉色的唇膏，眼前的封女郎晓婷俨然成了粉红女郎。化上这样的妆容，封女郎假期探亲访友，必定见人爱。**爱**



化妆前



王春美容化妆职业培训学校  
高级化妆师张爱玲老师点评：

本期的封女郎吕晓婷的脸型属于鹅蛋脸，比较标准，皮肤白皙，底子很好。我给她选择粉色系列的节日妆，眼影选择了粉色和白色相配，同时选择了时下比较流行的粗眼线，凸显她眼睛部分的妩媚与神韵。另外腮红的打法也突破常规，选择圆嘟嘟的腮红打法，可爱而又讨喜。

## 王春美容化妆学校

### 彩色妆容忌夸张

如果你想要一个出挑惊艳的效果，可以尝试以下几种最强烈对比色的色彩搭配：紫黄搭、红绿搭。不过这样的两种颜色混用会眼影，不能等面积出现。

张老师特别提醒：这样强烈对比的颜色着妆要慎用，最好综合服饰、气质、出席场合等多种因素。

主持人：马玲

金牛座胖妞，喜欢“八卦”，如果你有什么更“八卦”的故事、甜蜜的爱情、另类的言论，欢迎与我“八卦一八”。

博客邮箱：<http://blog.dsqq.cn/?114706/>  
邮箱：[mling5@163.com](mailto:mling5@163.com)  
QQ:21258115 我们以开放的平台，期待您的到来。

## 现形记

### 从“乖宝宝” 到“辣女郎”

本期封女郎：吕晓婷  
外形：皮肤白皙  
个性：辣味儿很浓

看吕晓婷的模样，你一定会感叹，好一个标准的江南美人儿：水灵灵的，白白净净，乖巧可人。谁知道，她的老家在河南。正宗一北方姑娘！

等她一开口说话，原本温婉娴静的“伪装”彻底褪去，一个直爽的北方辣姐儿现身眼前：“千万别被我的‘柔弱’外表迷惑。有什么想问的尽管问吧，我是知无不言、言无不尽，哈哈！”语毕还奉上一个热辣的媚眼。这瞬间完成的“变身”，让记者好奇起来。“那还要从我小时候说起。”她立刻配合地娓娓道来。

原来晓婷还是小婴儿时，就格外好动。“女孩子家，这么调皮可怎么办？”看出端倪的父母决定对她严加管教。打小就给她量身定做了一套“家规”：不许晚归，不许过分沉溺爱好，不许过分追求打扮……而这看似合理的“规矩”其实“大有玄机”：所谓“不许晚归”，是不超过晚上5点半；“我当时住在单位大院里，每天一到傍晚大人们下班，就会响广播。要是我在广播声后回家，可就大事不妙啦！”因此整个学生时代，晓婷都是亲朋好友眼中当仁不让的“乖宝宝”。如今想起父母昔日的严厉，晓婷不无感慨：“其实我从小的确比较贪玩，当年对他们并不理解。现在才明白他们的一番苦心。”得益于此，从小学到大学，她的成绩一直不错。刚从英语专业毕业没多久，她就凭着扎实的功底，顺利进入一家公司成为雅思考试的培训人员。

她还告诉记者，殊不知“家规”带来的好处还真不少呢。现在不少女生都习惯用化妆扮靓自己，不过“后遗症”就是不敢素颜亮相。而晓婷谨记家规，从不化妆，这也让她有了个“全天然素颜美女”的称号。“其实我不化妆，不是因为特别自信，而是当年老妈禁止我接触一切化妆品。”她调皮地吐了吐舌头。也正因为如此，她到现在还是个化妆“菜鸟”。而这次参加“封女郎”评选，在专业化妆师的打造下，她才头一回真正体验到了“化妆”的魅力所在。“真想以后开家化妆品专卖店，就算自己不化妆，也能看着别人变得更漂亮，真有意思。”

不过多年来，尽管“家规”在身，晓婷骨子里的活泼爱动，还是没有改变。这不，她喜欢跳舞，还是朋友圈里颇有名气的“舞林高手”，舞姿火辣的布兰妮、李孝利都是她欣赏的对象。“其实这是我从小就有的爱好，或许这就叫天赋吧，是不是有些自恋啊，哈哈！”晓婷告诉记者，自己每当听到音乐，就特别有感觉，全身会不由自主跟随旋律摇摆、舞动。不过当时为了不耽误学习，没机会正式学，基本都是自己悄悄练习的。”尝试过多种不同的舞蹈风格的她，最喜欢的是爵士舞：有爆发力，又不失妩媚、性感。“这也符合我的个性，直爽、火辣。要是哪天我突然跳起软绵绵的民族舞，估计朋友们全要晕！”

眼下，父母又开始对晓婷“提要求”了。这次是要带个男朋友回家。“本来我一直以为，他们会对我未来女婿也特别严格，结果这次他们却告诉我，人什么样都不重要，只要我自己喜欢就好。太感动了！”意料之外，也在情理之中。

爱周刊记者 沈晓伟